Контрольная работа по теме "Имя существительное". 5 класс.
1. Имя существительное изменяется по:
А) родам Б) числам  В) падежам  Г) склонениям
2. Укажите существительное 1 склонения:
А) далью  Б) ранцем  В) на пальце  Г) на ромашке
3. Укажите разносклоняемое существительное.
А) семья Б) знамя   В) оттепель   Г) санаторий
4. Укажите строку, в которой все существительные женского рода:
А) молодежь, картофель, буфет
Б) ладонь, простыня, полотенце
В) вестибюль, картошка, метро
Г) тень, мозоль, потеря
5. Укажите существительное, которое имеет форму только множественного числа:
А) вермишель  Б) такси  В) ворота  Г) пальцы
6. Укажите существительное, которое имеет форму только единственного числа:
А) праздник  Б) верхушка   В) автомобиль   Г) темнота
7. Укажите существительное, в  окончании которого пишется  И:
А) бежать по алле..  Б) остановиться на станци… 
В) подойти к опушк…  Г) находиться в галере…
8. Укажите существительное, в  окончании которого пишется  Е:
А) передайте Мари..                                  Б) к Лиди.. Семеновне  
В) позвони Ксени..                                     Г) передача о Софь.. Ковалевской
9. Укажите строку, в которой во всех словах пишется Е.
А) экипаж..м, гараж..м, массаж..м
Б) трикотаж..м, тираж..м, этаж..м
В) дач.й, финиш..м, душ..м
Г) врач..м, рубеж..м, груш..й
10. Укажите строку, в которой во всех словах пишется Ь.
А) доч.., дич.., из рощ.., мелоч…
Б) около дач.., пейзаж.., полноч.., тиш..
В) рож..,  роскош.., гореч.., печ..
Г) вещ.., стеллаж..., из груш.., лещ…
11. Спишите, раскрывая скобки.
Город (орёл),  рассказ (орёл),  степной (орёл).
12. Каким членом предложения является выделенное слово в предложении
СОЛНЦЕ закрыла огромная туча.
А) подлежащим; Б) дополнением; В) обстоятельством; Г) сказуемым
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